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Az elso benyomás

Ez a luxusbirtok Ekali exkluzív külvárosában található. A hatalmas kerttel körülvett

villa egy 2250 négyzetméteres telken fekszik, és lenyugözo, 1800 négyzetméteres

alapterülettel büszkélkedhet, amely négy szinten terül el. Ez az egyedülálló otthon

kizárólag a legkiválóbb anyagok felhasználásával épült, és a legmodernebb

felszereltséggel rendelkezik. Az elrendezés egyszerre klasszikus és funkcionális,

széles teraszokkal és pergolákkal, amelyek zökkenomentesen kötik össze a belso

teret a kerttel. Az ingatlanba belépve egy eloszoba nyílik egy lenyugözo, magas

belmagasságú nappaliba, kandallóval és fa kültéri nyílásokkal, amelyek közvetlen

hozzáférést biztosítanak a teraszokhoz és lélegzetelállító kilátást nyújtanak. Az

étkezo, a nappali meghosszabbítása, közvetlenül kapcsolódik a tágas konyhához.

Maga a konyha világos, funkcionális és jól felszerelt. Két nagy személyzeti

hálószoba közelítheto meg egy széles folyosóról a konyhából, amely az eloszobába

vezet. A fobejárat mellett egy nagy WC és vendégszekrény található. A fobejárat

mellett egy luxus iroda található beépített könyvespolcokkal, amely békés

munkaterületet kínál. Az elso emeleten öt nagy hálószoba található, mindegyik saját

fürdoszobával. A fo hálószoba különösen luxus, magas belmagassággal, tágas

gardróbokkal, saját fürdoszobákkal, valamint exkluzív terasszal. A többi hálószoba

ugyanilyen tágas és világos, nagy nyílásokkal és teraszkijárattal. Az alsó szinten

ülosarok és egy lenyugözo, fedett, futött úszómedence található, amelybol

folytonos üvegajtók vezetnek a kertbe. Ezenkívül található egy cselédszoba

fürdoszobával és egy mosókonyhával. Egy szinttel lejjebb, a koburkolatú

borospince központi kóstolóasztallal büszkélkedhet. Ezen a szinten egy 5

férohelyes garázs is található. Egy csendes utcában található az ingatlan, nyugodt

lakókörnyezetet kínál, miközben iskolák, éttermek és szabadidos létesítmények

közelében van, könnyen megközelíthetoek a fo közlekedési útvonalak.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

